

# Здравствуйте!

- Меня зовут Кира Филиппова Александровна. Мне 10 лет. Помимо обычной школы я посещаю музыкальную и художественную школу, занятия астрономией и астрофизикой с математикой. В этой презентации я покажу чего добилась за этот год.

# Музыкальная школа

- В школе музыки я учусь играть на фортепиано. Кроме специальности (самой игре на инструменте), я должна посещать музыкальную литературу (история музыки), сольфеджио (музыкальная грамматика) и хор. Каждые пол года (осенью и весной) я сдаю переводной экзамен. Кроме этого я заняла 3 место в международном конкурсе «Планета звёзд», 1 место в международном конкурсе «Юный виртуоз» и 1 в международном конкурсе по сольфеджио «Доминанта».



# Художественная школа

За 1 год я поучаствовала в около 7 выставках и получила 1 место в международном конкурсе «Доминанта».



# Астрономия, астрофизика.

- 3-4 раза в год в городе Симферополь проходит конкурс «Гений - я» в формате ТВ шоу «Что? Где? Когда?». Наша команда занимала все 3 призовые места. По астрофизике мы в основном изучили спектральные классы звёзд, небесную сферу, теорему Пифагора.



# Мои сильные стороны.

- Самыми сильными моими сторонами является математика и информатика. Сильный склад ума в области математики перешёл ко мне от предков. Почти все, были либо бухгалтерами, либо врачами. Информатика пришла ко мне случайно, когда моя мама делала брату презентацию к 9 мая. Я попробовала и мне понравилось. Теперь я знаю очень много хитростей в этой области.